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Debrecen, Kossutli-utca 3. szám, I-sö emelet 

(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)

Jó hir Galíciából. ^
Budapest, szeptember 11 . Ma az északi harctéren (Lemberg köríti a nagy ütközet már harmad 

uapja !> megjelent Frigyes főherceg, az összes magyr-osztrák haderő főparancsnoka, hötzendorfi Konrad- 
rezérkari főnök, Károly Ferenc József trónörökös. (M. T. 1.)

Ez az első hir három nap óla az északi harctérről, ahol — semmi kétség — döntő győzelemre
lehet kilátásunk.

Verdun ostroma.
Berlin, szeptember 11. Stein főhadiszállásmester jelenti, hogy a porosz trónörökös serege a Verdim előtt meg­

erősített hadállásban levő francia sereget megverte. A délre fekvő erődöket tegnap óta nehéz ágyukkal lövik. (M. T. 1.)
Verdun (Verdün) a Maas-folyó partján hatalmas erősség, szemben a németek Metz várával. Az a körülmény, 

hogy nehéz ágyukkal lövik Verdim déli erődjét, sejtetni engedi, hogy ott nyitnak rést a verdüni erődítményeken, melyek 
már'sokáig ellent sem állhatnak. Valószinti, hogy 48 óra alatt Verdun is megadja magát, vagy elfoglalják.

Uj győzelem az oroszokon.
Berlin, szeptember 11. Stein főhadiszállásmester jelenti:
Mindenburg tábornok ismételten megverte a Kelet-Poroszországban levő, orosz sereget 

és ezzel megnyitotta az utat az ellenség hátába. Az oroszok feladták a küzdelmet és teljesen 
visszavonultak. A megvert ellenséget üldözik csapataink a Niemen (le igyelul Narem) folyó

^ Az igazi, elhatározó győzelmet most aratták a németek Keletporoszországban, mert a múlt héten 
aratott nagy győzelem után is. melyet a mazuriai tavaknál arattak, erőszakolták az oroszok az előnyomu­
lást a porosz területen. Most végleg kiverték őket Kelelporoszországból, és Bindenburg tábornok serege, 
mely eddig csak a határvédelemre szorult, támadásba ment át és Varsó felé üldözi az oroszokat, akik 
meat már nem sokáig tarthatják magukat Oroszlengyelországban.

Az ifjú népfőlkelők behívása.
Budapest, szept. 11. A székesfőváros polgármestere ma hivatalosan hívta fel a 18, 19 és 20 éves ifjakat 

október 1-től 22-éig jelentkezzenek népfelkelői szolgálatra. (M. T. 1.)

Megcáfolt rémhírek.
Bndfl.nA«t e7Pnt 11 Az amerikai nagy lapok haditudósítói, akik a német hadseregben vannak, valótlannak 

lentik német csapatok kegyetlenkedései,íf o külföldi lapokban elterjedt híreket. A németek fegyelmezettek, mm- 

est készpénzzel fizetnek és tisztelik a magántulajdont. (M. 1 ■ 1-)

Japán hadi hitele.
Budanoit e7Pnt 11 A iaoán felsőház 53 millió yen hadihitelt szavazott meg a kormánynak. (M. T I.) £*£tftelle'jfpfnnak aŐcsingtaurkalanyd, melybe a ravasz Anglia sodorta bele a fölkelő nap or-

tágának ferdeszemü fiait. Kedvező kilátások.
A trónörökös a csatatéren.

A miniszterelnökség sajtóosztálya jelenti ma d. u. 1 órakor • . • , fnivárnán
Budapest szent. lí. Az elmúlt éjjel jelentik a fohadiszallasrol, bogy a t(0napi ba . 

vigyes királyi herceg, a hadsereg főparancsnoka, vezérkari főnökével Konrád gyalogsági a omol a,
)Tábbá Károly Ferenc József királyi herceg, trónörökös is a csataterei) id^ott alkalommal

Az Elmúlt este 0 fővárosi lapok haditudósítóit riadó hívta össze, mely alkalommai 
ivatalosan felhatalmazták a hadisajtószállás tagjait annak kozlesere, hogy támadásunk k

A haditudósítók' jelentése szerint az ifjú trónörökös, aki tegnap átesett a tüzkeresztsegeu, jelenlétével 

agy szerű ér? seket öntött támadó csapatainkba.
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